Acknon 1

Noa ypogtel éva mpdypoappa otnv C++ o0To omoio va dnAwvetal kol vo opiletal pia ouvAdpTnon HE OVOUX
calc_perimeter(), pe Tiun emiotpo@ng double, n omoia Ba maipvel Vo mapapétpoug length kot width Tomov double
ko Bo urtoAoyilel TV TiEPipeTPO VO TOAPOAANAOYPAPOU amtd TNV oxeon: (perimeter = 2*length + 2*width) ko pia
ouvaptnon calc_area() n omoia Ba utoAoyidel To epuPfado amd tn oxéon: (area = length * width).

To mpoypappa Ba (NT& artd ToV XPHROTN VO ELOAYEL TLG TIAEUPEC TOU TIOAPOAANAOYPOIOU KO VO ETUAEEEL TNV EPYATLOl
Tiov OéAel (1->Perimeter, 2->Area), KaToTV Ba KaAEL TNV avTioTolxn ouvapTNon SiVvovTAg TNG TLG TUEG TWV TIASUPWV
KoL TEAOG B EKTUTIWVEL TO ETILOTPEPOHUEVO AMOTEAETUATA aTNY 006VN. To TPOYPAUPA B pLTA TOV XPNOTN av BEAEL
Vo ouvEXIOEL TOUG UTIOAOYLOHOUG OTtd TNV OpXH YL VEO TIAPAAANAOYPOUUO [E TNV TIPOTPOTIH «Oat BAAELG TIHEG YL VED
mapoAAnASypappo? Y(Nat) , N(Oxu)».

Kwdwkog 1
#include<iostream>
using namespace std;

double calc_perimeter(double,double);
double calc_area(double,double);

int main()

{
double length, width, perimeter, area;
int calculation;
char selection;
do
{
cout << "\nInsert length: "; cin >> length;
cout << "Insert width: "; cin >> width;
cout << "For perimeter press 1, For area press 2: ";
cin >> calculation;
if(calculation == 1){
perimeter = calc_perimeter(length, width);
cout << "Perimeter is: " << perimeter << endl;
}
if(calculation == 2){
area = calc_area(length, width);
cout << "Area is: " << area << endl;
}
cout << "\nYou will put values for a new rectangle? Y(Yes), N(No): ";
cin >> selection;
while(selection == 'Y' || selection == 'y');
cout << "End of Program" << endl;
return 0;
}
double calc_perimeter(double x, double y)
{
return (2*x) + (2*y);
}

double calc_area(double x, double y)
{

}

return x * y;




Acknon 2

No ypaptel éva poypoappa atnv C++ 10 omoio Ba Bpiokel TNV oxéon HeTa&L 2 akEépalwy aplBpwy. Oa XpNoLUOoTIOLE
2 ouvopTNOELG is_multiple(), num_relation() pe dVo oplopata n kaBepia, Xwplig emotpoen TG (void). H cuvdptnon
is_multiple Ba eAéyxeL €V 0 SEVTEPOC ElVaL TTOAATIAAGCLOC TOU TIPWTOU KAL N guvapTnan hum_relation Ba eEAEyXEL TTOLOG
amd Toug SUo gival peyaAutepog (1 iool). To mpoypappa Ba {NTé amod Tov XpHoTn va £l0dyeL Toug Svo aplBpovg Ba
TOUG OTEAVEL OTI OUVOPTNOEL, WG OPIOPATA KOL QUTEG OOl EKTUTIWVOUV TQ AMOTEA(COpATA oTnv 080vn (Sev Ba
ETOTPEPOUV QTIOTEAETUATO).

Kwdwkog 2
#include <iostream>
using namespace std;

void multiple(int,int);
void relation(int,int);

int main()

{
int numberOne, numberTwo;
cout << "Enter first integer:
cout << "Enter second integer:

; c¢in >> numberOne;
"; cin >> numberTwo;

multiple(numberOne, numberTwo);
relation(numberOne, numberTwo);

cout << endl;

return 0;
}
void multiple(int _numberOne, int _numberTwo)
{
if(_numberTwo % _numberOne == @)
cout << "The "<<_numberTwo << " is a multiple of " << _numberOne << "\n\n";
else
cout <<"The " <<_numberTwo << " is not a multiple of " << _numberOne << "\n\n";
}

void relation(int _numberOne, int _numberTwo)
{
if (_numberOne > _numberTwo)
cout<<"The "<<_numberOne <<" is Biggest"<<endl;
else if (_numberOne < _numberTwo)
cout<<"The "<<_numberTwo <<" is Biggest"<<endl;
else
cout<<_numberOne <<" and "<<_numberTwo <<" are equal'<< endl;




